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 ロータリー創立日 1905年2月23日 

 千歳ＲＣ創立日  1967年4月26日 

 本日の例会 （10月8日 第１5回）夜間移動例会（丸駒温泉）         担当：親睦活動委員会/健康委員会 

第1４回（通算239４回）地区大会参加報告 

日時：2015年１０月4日（日） 

場所：本会議：まなみーる「岩見沢市民会館」  

   懇親会：イベントホール赤れんが 

プログラム：ＲＩ第２５１０地区 地区大会 

担当： 三役 

司会：該当なし 

ロータリーソング、四つのテスト、友情の握手タイムは移

動例会の為、割愛 

千歳ロータリークラブホームページ http://www.chitose-rc.jp 

 今回は、10月4日（日）に岩見沢市で開催されましたＲＩ第

2510地区 2015-16年度地区大会への振替例会となり、その地

区大会の模様をお伝えします。 

 

 参加会員は4日（日）7時30分

にANAクラウンプラザホテル千歳

に集合し、バスで岩見沢市の会場

へ移動しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※左側から本会議会場のまなみーる「岩見沢市民会館」との地区大

会の看板です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本会議開催前の会員皆さんが会議場とホールで寛いでいる様子で

す。 

本会議の模様 

千歳ロータリークラブ会報 

沼 田 会 長 方 針 

「利己と利他の調和のもと、共に楽しく歩む」 
  会 長 沼田 常好   副会長 大西 信也    幹 事 藤川 俊一 

  会長エレクト 大西 信也    会 計 今野 良紀   

第2510地区ガバナー 嵯峨 義輝 第７グループ・ガバナー補佐 坂井 治 

２０１５年10月８日 

第1４号 （通算22６５号） 

    ～10月は経済と地域社会の発展月間～  

◇オープニング 

司会進行 ＲＣ小川有積さん（岩

見沢ＲＣ）と渡辺陽子さんの司会

で開始されました。                 

◇開会の言葉（9時） 

◇点鐘 ・国歌斉唱 ・ロータリーソング「我らの生業」斉唱 

◇物故者追悼 千歳ＲＣ 佐々木 昭、佐々木金治郎、日向祥一の三氏が映像とと

もに紹介されました。 

◆歓迎の言葉  

 ホストクラブ会長挨拶 北澤 治雄 RC会長 

◆RI会長代理・ご来賓・役員紹介  

 ガバナー 嵯峨 義輝（岩見沢 ＲＣ） 

◆ガバナー挨拶   

 ガバナー 嵯峨 義輝（岩見沢 ＲＣ） 

◆ＲＩ会長代理ご挨拶   

 ＲＩ会長代理 金杉 誠 様 

 

◆来賓祝辞  

北海道知事 高橋 はるみ 様 代理 空知総合振興局長 金田 幸一 様 

 2015－2016年度 国際ロータリー第

2510地区地区大会が、岩見沢市において盛

大に開催されますことを心からお喜び申し上

げます。嵯峨ガバナーをはじめ会員の皆様に

おかれましては、日ごろから、国際奉仕活

動、青少年の健全育成など、幅広い活動に献

身的に取り組まれ、地域の発展に多大なるご

尽力をいただいておりますことに、深く敬意

を表します。今、北海道は人口減少が急速進

んでおり、将来への夢や希望を持ち続けるこ

とのできる活力ある地域社会づくりが求められております。 

 豊かなふるさと北海道を次の世代に引き継いでいくため、引き続き皆様のご理

解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。結びに、本大会のご盛会と会

員の皆様のますますのご健勝を心からお祈り申し上げ、お祝いのことばといたし

ます。 

◆岩見沢市長 松野 哲 様 

◆ＲＩ3700地区総裁挨拶  ＲＩ3700地区総裁 孫 昌銖 様 

◆特別参加者の紹介   

◆参加クラブ紹介（１０：００）   

  ※千歳ロータリークラブの紹介場面です。 
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出席率 

今回：５０．８% (１０月  4日=２９/57 実数)  

確定：７１．９% ( 9月17日=41/57 ､うちMu6名） 

懇親会の模様 

本会議終了後、まなみーる「岩見沢市民会館」からバスでイベントホール赤れ

んがに移動して懇親会が行われました。 

 

会場入口で 

記念写真 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ガバナーのご挨拶があり、懇親会がスタートしました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

浅利会員が手島龍一氏と2ショットです(*^^)v 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ステージ上では、大道芸人「ＳＯＢＵＫＩ」のパフォーマンスと懐かし

フォークソング「しおり＆内藤誠一」が行われ会場が盛り上がりました。 

パフォーマンスの面白さと凄さに驚きの

歓声と笑顔ですヽ(^。^)ノ 

 

 

懇親会の途中ではありましたが、朝から

の疲れもあり、バスで千歳に戻る事にな

りました。ご参加された皆さま、本日一

日、大変お疲れ様でした。 

 

 

     ～詳しくは、ホームページをご覧ください。～ 

◆各種表彰（14時50分）  

◆次期ガバナー、ガバナーエレクト、ホスト

クラブの紹介と挨拶（15時20分） 

◆RI会長代理所感  

 RI会長代理 金杉 誠 様（16時40分） 

◆閉会の言葉  

 大会実行副委員長 鎌田 誠（岩見沢 ＲＣ）     

 （16時55分） 

◆点鐘 

 ガバナー 嵯峨 義輝（岩見沢 ＲＣ） 

◆ＲＩ現況報告  ＲＩ会長代理 金杉 誠 様 

◆地区現況報告  ガバナー 嵯峨 義輝（岩見沢 ＲＣ） 

◆大会決議案上程（11時30分） 

◆大会決議案採決  ・前年度決算報告 

・前年度決算監査報告 

・大会登録委員会報告 ・大会信任状委

員会報告 ・大会選挙管理委員会報告 

 

◆諸事お知らせ（11時50分） 

◆昼食（11時55分） 

 

 

◆平行プログラム新会員セミナー（11時30分～13時） 

講演テーマ「ロータリーと菩薩の心」 

講 師 ＲＩ2650地区バストガバナー 華厳宗大本山東大寺長老 

北河原 公敬 様（奈良大宮ＲＣ） 

 

◆記念講演（13時～） 

講演テーマ「自立する北海道」～自己決定権の時代～ 

講 師 外交ジャーナリスト・作家 手嶋 龍一 

【講演要旨】 

 この会場の多くの方々もそうだと思い

ますが、私は純粋な道産子でありまして

北海道で生まれ、高校までいた人間であ

ります。今回、嵯峨ガバナーにお招きい

ただくにあたって、道産子同士だと北海

道の現状について多少辛口の事を言って

も、まずは皆さんのふところが非常に深

いという事と道産子同士だから大丈夫だ

よとガバナーに言われましたので少し厳

しい事を申し上げると思います。 

 皆さんと一緒にこの私たちが生まれたこの北の大地がどこの方向に向かお

うとしているのか、そして私どもの分野ではありますが外交、そして安全保

障の分野から見るとこの北海道を取巻く、そして日本を取巻く戦略とはどう

であるかを皆さんと共に考えていきたいと思います。まずは、この地図を見

ていただきたいと思います。これはアジア半球と言われる地図であります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 日本はこのアジア半球の真中にあります。この地域に入っています中国又

はインドASEAN諸国のGDPを全部たし合わせるとアメリカやヨーロッパを

はるかにしのぐ事になります。つまり東アジアを中心とする地域は、世界経

済の推進エンジンであると言うふうに思います。しかし残念な事にこの会場

のほとんどの方が、自分が今世界の中心にいると思っている方はいないと思

います。まさにこの事がアベノミクスの最大の問題点だと思います。安陪総

理が前政権から今の政権に引き継ぐにあたり円高を是正しそのことによって

株価を引き上げと言う事はアベノミクスの第一弾であり、そして第二弾が国

の財政資金を作りながら新たな経済の道行を示す。そして何よりも重要な事

は、「規制緩和などを通じて新たな国づくり」という事にならなければなり

ません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 結びにロータリーの方々は民間で一番健全な各コミニュニティーを率いる

ロータリアンの方々、アメリカのロータリアンとは大きな所では同じ価値観

をともにする自由な価値観を分かち合い草の根で結ばれているという事にな

ります。そうしたロータリアンの方々に再度申し上げたい。皆さんの理念に

よってつちかわれてきたものによってこの国を導いていただきたい。そして

2020年平和の祭典東京オリンピック、少子化と言われる日本が日本の国土

が、尖閣諸島が、日本のシステムが、皆さんが守られる国であるようにお願

いをして私のささやかな報告とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ～詳しくは、ホームページをご覧ください。～ 
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